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Ata da 27ª (vigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 23 (vinte e três) de setembro de (dois mil e vinte), 

com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

CLEONE DOS ANJOS REZENDES, COLEMAR FERREIRA SOARES, JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, JEAN CARLOS DE MOURA SILVA, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES e WELLES ROSA 

DE JESUS. Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou 

presença da maioria. E justificou a falta do Vereador Emanoel dos Santos de 

lima, que está de atestado médico. Em seguida procedeu-se à discussão e 

votação da ata anterior, que foram achadas conforme e aprovada por 

unanimidade. Continuando o Presidente determinou à Secretária que fizesse a 

leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 02/2020, QUE 

ALTERA O ARTIGO 27 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE/PA, PARA ESTABELECER QUE OS VEREADORES MAIS BEM 

VOTADO SEJAM AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS COMO 

REPRESENTANTES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, E 

REVOGA O § 2° DO REFERIDO ARTIGO. LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 

008/2020, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO DE 2021. VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI N° 004/2020, FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO 

VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, PARA A 

LEGISLATURA 2021-2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.   VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°005/2020, FIXA OS SUBSÍDIOS DOS 

VEREADORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL                                      
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DO NORTE/PA, PARA A LEGISLATURA 2021-2024, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. MOÇÃO N° 003/2020, DE REPUDIO CONTRA DECISÃO  

DA ACIAPA, UNIDADE DE XINGUARA-PA, QUE PROÍBE O 

FORNECIMENTO DE CERÂMICA PARA OS CONSUMIDORES DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE. DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEAN CARLOS DE MOURA SILVA. INDICAÇÃO N° 015/2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RODRIGO DE SOUZA LEITE, SOLICITANDO 

FISCALIZAÇÃO NA ATUAÇÃO DO MERCADO AMBULANTE NA SEDE E 

NAS VILAS DO MUNICÍPIO.  Passou para o Pequeno Expediente, E não 

tendo inscritos para o Grande Expediente, passou a sessão para a Ordem do 

Dia e colocou em Discussão e Votação O Projeto De Lei Nº 002/2020, que 

altera o artigo 27 da Lei Orgânica do Munícipio de Água Azul do Norte/PA, para 

estabelecer que o vereadores mais bem votados sejam automaticamente 

empossados como Representante da Mesa Diretora da Câmara Municipal, e 

revoga o § 2° do referido artigo., O Presidente franqueou a palavra para O 

Vereador Adevir Sué dias que se pronunciou sobre o a importância da Emenda 

Orgânica, que vem moralizar a Câmara Municipal , e que no dia da posse que 

seja um dia para celebrar a Vitória de cada um Eleito. Por isso concorda com a 

Emenda, pois estará festejando a posse, ao invés de estarem brigando e se 

preocupando com a Presidência, e com essa alteração, o presidente será o 

mais votado e com o intuito de acabar com a tensão. Seja quem for o mais 

votado, terá o seu privilegio, e que seu voto como Líder é favorável.        

Passando a palavra aos líderes de partido, que após discussão acharam 

conforme sendo aprovado por unanimidade. O Presidente Agradeceu o 

empenho dos Vereadores, pois ele vem resgatar a imagem da Câmara e acha 

justo os 3(três) mais votados assumirem a Mesa Diretora.  Continuando a 

leitura do Projeto De Lei Nº 008/2020, Que estima a Receita e fixa a despesa 

do Município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2021, passando a 

palavra aos líderes de partido, que após discussão acharam conforme sendo  
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Aprovado, repassou para a devidas comissões. Continuando passou –se para 

a votação do Parecer Da Comissão De Finanças E Orçamentos Favorável Ao 

Projeto De Lei Resolução de nº 005/2020, fixa os subsídios dos Vereadores do 

Poder Legislativo do Município de Água Azul do Norte/PA, para a legislatura 

2021/2024, e dá outras providencias, sendo aprovado por todos. Passou para 

as devidas comissões.  Na sequência passou se para a discussão e Votação 

da Moção n° 003/2020, de Repudio contra decisão da ACIAPA, unidade de 

Xinguara-PA, que proíbe o fornecimento de Cerâmica para os consumidores do 

Município de Água Azul do Norte. De autoria do Vereador Jean Carlos de 

Moura, que após discussão acharam conforme sendo aprovado. E dando 

continuidade na presente sessão, passou-se para discussão e votação da 

Indicação n° 015/2020, de autoria do Vereador Rodrigo de Souza Leite, 

solicitando a fiscalização na atuação do Mercado ambulante na Sede e nas 

Vilas do Município, que após a discussão acharam conforme sendo aprovado.  

Em seguida o Presidente se pronunciou sobre a Indicação de n°015/2020, que 

vem atendendo aos anseios dos Comerciantes, além dos ambulantes estarem 

contribuindo com a disseminação da COVID-19. Com isso requer fiscalização 

da Poder Público. E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim DARLA BISPO LEITE 

FERREIRA, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário 

da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente 

no prédio do antigo Banpará, aos 23 de SETEMBRO de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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